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Předmluva

Tato evropská norma (EN 12507:2005) byla připravena Technickou komisí CEN/TC 320 „Doprava -



Logistika a služby“, jejíž sekretariát zajiš»uje DS.

Této evropské normě musí být nejpozději do března 2006 udělen status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, musí být zrušeny nejpozději do března 2006.

Tato evropská norma nahrazuje EN 12507:1999.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
orgány Belgie, České Republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod
Zavedení systému managementu kvality podle EN ISO 9001 v organizaci poskytující služby v národní
nebo mezinárodní přepravě zboží po silnici nebo železnici může způsobit obtíže těm organizacím,
které takový systém ve svých službách nepoužívají. Navíc, často ne zcela jasně stanovená
odpovědnost za různé prvky přepravního procesu může způsobit, že lze obtížně rozpoznat, jak dalece
splňuje použití systému managementu kvality naše očekávání.

Návod uvedený v této evropské normě je navržen tak, aby pomáhal při řešení těchto obtíží uvedením
těch článků EN ISO 9001, ve kterých jsou rozdíly v použití mezi výrobou a dopravními službami.
Uvedením dodatečných nebo předběžných opatřeních se má zajistit, aby výsledný systém
managementu kvality byl účinný.

Tento návod evropské normy nedoplňuje žádné požadavky nad rámec požadavků uvedených v EN ISO
9001.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje návod pro aplikaci EN ISO 9001 „Systémy managementu kvality“ k
zajištění služeb nákladní dopravy po silnici a železnici, včetně skladování a činností v distribuci.

-- Vynechaný text --


